

ЗВІТ

**за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення,
розташованого на базі Комунальної установи Сумської обласної ради
Сумський геріатричний пансіонат для ветеранів війни та праці**

10 серпня 2023 року

м. Суми

Мета моніторингового візиту: моніторинг дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу дотримання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Тимошенко Наталя Володимирівна;

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Комунальна установа Сумської обласної ради Сумський геріатричний пансіонат для ветеранів війни та праці, за адресою: вул. Ковпака, 20, м. Суми.

Форма власності – комунальна.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Соціального працівника – Завалій Тетяни Василівни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.*Розташування*

Заклад розташований у пішій доступності до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, лікарні, продуктових магазинів, пошти, зупинки громадського транспорту.

Наповненість

На момент моніторингу у МКП проживало 9 осіб, з числа ВПО, а саме: 4 жінки та 5 чоловіків похилого віку.

Вартість проживання:

Проживання та оплата комунальних послуг для ВПО здійснюється за рахунок відрахування 75% розміру пенсійних виплат.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Обігрів приміщень здійснюється за рахунок централізованого опалення.

Подача холодної води здійснюється централізовано. Підігрів води забезпечується завдяки бойлерам.

Вода, від централізованого водопостачання, придатна для приготування їжі. Питну воду привозять окремо.

Електропостачання централізоване.

Альтернативні джерела електроенергії – 2 генератори.

Харчування

Заклад забезпечує ВПО чотириразовим харчуванням. На кожному поверсі є роздаткова кімната.

У МКП є кухня, яка забезпечена необхідною побутовою технікою, де працівники закладу готують їжу для всіх мешканців.

Гігієна

У МКП передбачено 1 ванну кімнату на поверсі, де проживають ВПО, та окремо сформований графік її відвідування. Крім цього функціонують дві вбиральні на цьому поверсі.

Також наявні умивальники, дзеркала та необхідні засоби гігієни.

Прибирання та прання одягу здійснюється співробітниками закладу.

Наявна пральня зі встановленою пральною машиною.

Протипожежна безпека

МКП забезпечене вогнегасниками, протипожежними щитами та системою пожежної сигналізації.

Укриття

Укриття знаходиться в підвальному приміщенні закладу. Проте є необхідність побудови додаткового укриття, яке буде укомплектовано відповідно до осіб похилого віку, осіб з інвалідністю та самотніх людей, які потребують стороннього догляду.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

На вході до закладу встановлені пандуси, є ліфти та встановлено додаткові поручні в туалетах.

Умови в кімнатах

Мешканці проживають в кімнатах, що розраховані на 2-4 особи кожна. Кімнати забезпечені необхідними меблями: ліжками та тумбочками. Встановлені металопластикові вікна.

Дозвілля

У МКП наявний хол, де встановлені телевізори, а також актова зала, де проводяться музичні години.

Послуги

ВПО, за їх бажанням, можуть скористуватися психологічною підтримкою працівників зі штату закладу. Усі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями, крім цього є лікар у штаті закладу. Співробітниками закладу здійснюється постійний догляд за мешканцями.

Усі ВПО в МКП отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

У закладі, на базі якого розміщено МКП, не проживають діти, так як він спеціалізується на догляді за особами похилого віку.

Працевлаштування

Усі ВПО, які на момент моніторингу проживають в МКП, є особами пенсійного віку.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 5 особою.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, інформації про порушення їх прав не надходило.

Загальні потреби:

- враховуючи особливі потреби підопічних закладу є необхідність будівництва окремого приміщення укриття.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Сумській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання стосовно можливості побудови модульного укриття для всіх підопічних закладу.

Головний спеціаліст відділу
прав громадян, постраждалих
внаслідок збройної агресії
проти України Департаменту
моніторингу додержання прав
громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії проти України

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Київській області



Наталя ТИМОШЕНКО

Владислав БІЛИК